
REFERAT FRA MØTE MED KOMMUNEN ONSDAG 16.11.11

Tilstede fra kommunen: Rådmann Lars Ole Skogen og plansjef Liv Juchelka    
Tilstede fra nåværende Grendautvalg: Britt Haugen, Erik Tollerud, Reidun Villandseie og Linda 
Sveinunggard
Tilstede fra kommende Grendautvalg: Rolf L'Orsa, Knut Johnny Gustafsson, Vanja Olsen og 
Katrine Torkelsen

Britt Haugen innledet møte med i korte trekk og oppsummere saksgangen (eller heller mangelen på 
saksgang) i et par av de sakene vi føler at ting har  vært svært tungrodd, og at dokumenter har blitt 
borte.

Rådmann Lars Ole Skogen beklager på vegne av kommunen, men uttrykker stor tilfredshet med å 
kunne ha et møte som dette for å få klarhet i noen av disse sakene. Liv Juchelka informerer om at 
det i løpet av januar vil bli et orienteringsmøte for alle grendautvalgene i kommunen, samt 
tettstedsutvalget på Geilo. Møte vil ha fokus på rolleavklaringer, men vil også være en arena der 
grendautvalgene kan ta ting opp direkte med kommunen. Representantene fra kommunen roser 
Grendautvalget i Skurdalen for aktivt arbeid for bygda vår, og håper at vi vil dele med de andre 
grendautvalgene, og være en ressurs.

Liv Juchelka understreker at dersom Grendautvalget ønsker å få sine saker gjennom, er det viktig at 
vi tar kontakt med politikerne. Administrasjonen utfører kun oppgaver etter at politikerne har tatt 
sine beslutninger. Postmottaket til kommunen er riktig adressat for innspill, og det er viktig å 
overholde fristene! Det at post fra grendautvaget har kommet bort, er noe rådmannen beklager på 
det sterkeste, det skal ikke skje – da all post skal bli journalført etter ankomst.

LITT STIKKORDSMESSIG HVA SOM BLE NEVNT I FORHOLD TIL NOEN AV DE SAKENE 
GRENDAUTVALGET HAR JOBBET MYE FOR, OG SOM VI HAR FØLT SOM «TUNGE 
SAKER»

*BOLIGTOMTER/LEDIGE BOLIGER
Når det gjelder boligtomter, så er planen å komme med anbudsutlysninger snart, slik at man kan 
starte grunnarbeidet neste sommer. Kommuneplanutvalget har dessuten utkast til kommuneplan 
ferdig. Dersom den godtas vil det ligge mange muligheter for opparbeidelse av boligtomter i 
Skurdalen. Dette vil bl.a gjelde gården Groven, som evt. vil  kunne deles opp i mindre enheter.
Når det gjelder problemet med at boliger benyttes som fritidshus, har kommunen  ikke kommet til 
Skurdalen enda  i sitt arbeid med å rulle opp evt. mislighold. Imidlertid regner kommunen med at 
det er svært få saker i Skurdalen, og at man derfor ikke vil få «frigitt» mange ledige boliger av den 
grunn.

*GANGVEI
Statens Vegvesen har ansvar for å bygge gangvei, Fylkeskommunen finansierer gangveiene langs 
Fylkesveiene. Imidlertid er det slik, at det må meldes inn behov for gangvei hos Statens Veivesen på 
den aktuelle strekningen, før prosess kan starte. Det er ikke meldt inn behov for gangvei på den 
akuelle strekningen. Grendautvalget bes her ta kontakt med lokale politikere for å få de til å ta et 
standpunkt om at dette bør prioriteres, og at det så kan meldes inn behov. Statens Vegvesen sender 
så melding til kommunen, og gir de et mandat til å starte en prosess med gangvei. Planarbeid i 
forhold til gangvei initieres av midler. Det var litt usikkerhet om det ligger inne penger for 
oppfølging av trafikksikkerhetsplanen i formannskapets forslag til budsjett for neste år. Hvis så er 
tilfelle, så kan evt. Reguleringsarbeid for noen av de forelåtte prioriterte prosjektene til kommuenen 
iverkstettes, og gang-sykkelvei gjennom Skurdalen er ett av disse prosjektene.



*BREIBAND
Kommunen, Regionrådet og Hallingdal Kraftnett har nylig hatt et møte. Kontaktperson i kommunen 
vedrørende denne saken er Espen Bille-Larsen, vi oppfordres til å holde kontakt med han for 
løpende orientering.

*GRUNNINVESTERINGSFOND
Det er foreslått avsatt 3 millioner som en forskutteringsordning i formannskapets forslag til budsjett 
for 2012-16. Kommunen oppfordrer grendautvalget til å motivere grunneiere til å få frem tomter.

Skurdalen, 19.11.11
Linda Sveinunggard 


